

Zelenskyj plánoval útoky hluboko uvnitř Ruska

infokuryr.cz/n/2023/05/14/zelenskyj-planoval-utoky-hluboko-uvnitř-ruska

kuryr

14. května 2023



Ukrajinský vůdce údajně chtěl „obsadit“ ruská města, aby získal vliv na Moskvu

Navzdory veřejnému ujištění, že omezí vojenskou akci na hranice své vlastní země z roku 1991, ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj vytvořil plány na útoky hluboko uvnitř Ruska a navrhl, aby Kyjev „zničil“ průmysl Maďarska, uvedl v sobotu Washington Post s odkazem na únik z Pentagonu. dokumenty.

S odvoláním na zprávy amerických tajných služeb, které byly nedávno zveřejněny na herním serveru, The Post popsal, jak Zelenskij na lednové schůzce navrhl, aby jeho jednotky „útočily v

Rusku“, zatímco se přesunou přes hranici, aby „*obsadily blíže neurčená ruská pohraniční města“*, aby „*poskytly Kyjev má vliv na jednání s Moskvou.*”

O necelé dva měsíce později zahájil ruský dobrovolnický sbor se sídlem na Ukrajině přeshraniční nálet , který si vyžádal dva mrtvé civilisty v ruské Brjanské oblasti. Člen skupiny řekl západním médiím, že Kyjev útok schválil a od té doby došlo k dalším útokům.

Vzhledem k tomu, že západní podporovatelé Ukrajiny se donedávna zdráhali poskytnout mu rakety dlouhého doletu ze strachu, že by je použil proti cílům v Rusku, Zelenskij navrhl svému nejvyššímu vojenskému veliteli, generálu Valeriji Zalužnému, aby použil drony k „útočení na blíže nespecifikovaná místa rozmístění v Rostově“ . “ v únoru, uvedl Post.

Před a po údajné schůzce ukrajinské síly použily drony k útokům na infrastrukturu v Rostovské oblasti, která hraničí s dříve ukrajinským územím Lugansk.

Na schůzce s místopředsedkyní vlády Julií Svridenko v únoru Zelenskij údajně navrhl Ukrajině, aby „*vyhodila do povětří“* ropovod Družba, který dopravuje ruskou ropu do Maďarska. Podle americké zprávy citované Postem Zelenskij navrhl, že „*Ukrajina by prostě měla vyhodit do povětří ropovod a zničit... průmysl maďarského [premiéra] Viktora Orbána, který je z velké části založen na ruské ropě.*

Američtí špióni naslouchající jeho schůzce se Svridenkem dospěli k závěru, že Zelenskij vydává „*hyperbolické, nesmyslné hrozby*“. Přesto se ropovod Družba od setkání několikrát stal terčem útoku, naposledy když byl ve středu zasažen výbušninami svrženými drony.

Článek The Post potvrzuje zprávu CNN z minulého měsíce, která tvrdila, že američtí špióni zachycují Zelenského komunikaci.

Zelenskij kontaktovaný novinami odmítl incidenty popsané ve zprávě jako „fantazie“ a tvrdil, že „nikdo v naší zemi nevydal rozkazy k ofenzívám nebo úderům na ruském území“.

Zjevně tomu tak není. Kromě výše zmíněných náletů na Brjansk a útoků Rostovských bezpilotních letounů byly v posledních měsících kyjevskými silami ostřelovány ruské regiony Belgorod a Kursk, Moskva obvinila ukrajinské teroristy z bombardování Krymského mostu a pokusu o atentát na prezidenta Vladimira Putina a jeden z Nejvyšší šéfové ukrajinských zpravodajských služeb si připsali zásluhy za zavraždění několika ruských veřejných činitelů.

Takové teroristické činy, uvedlo ruské ministerstvo zahraničí v prohlášení z počátku tohoto měsíce, „nezůstanou bez odpovědi“.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST